

春天“余额”不足 本周或提前入夏

气温火急火燎开启了“跑步”入夏的进程，25日最高温将达30℃

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 “谷雨”已过，又到了暮春与初夏转换期，气温火急火燎开启“跑步”入夏的进程。气象部门预计，本周或提前入夏。春天的“余额”不足，应好好珍惜眼下的春光。

春天要把“接力棒”正式交到夏天手

中，需要连续5天日平均气温在22℃以上。监测实录显示，21日，最高气温22.4℃，出现在常宁、耒阳。放眼本周，雨日较多，受高空槽过境及低层西南暖湿气流增强的共同影响，23日白天、24日晚将迎来明显的降水过程，普降小到中雨，局地大雨；在阳光的助力下，气温快步飞升，25日以多云到晴的天气为主，最高气温达30℃，最低气温也能达到

21℃。本周，无明显冷空气滋扰，气温较为稳定，这意味着留给春天的时间似乎已经不多了。好在眼下这两天恰好落在春夏之交的缝隙里，春雨点点，但相对于夏天的浓烈，回温步伐稳健，不冷不热。

近期，早晚温差仍较大，部分时段风吹过人体感觉还有些凉意。专家提醒，市民需注意合理着装，出门携伞，谨防感冒。

祭罢云雾采谷雨 吟唱茶诗忆船山

衡阳茶人南岳举行开山采茶仪式

■本报记者 彭斌

本报讯 祭罢云雾采谷雨，吟唱茶诗忆船山。4月20日是农历二十四节气中的谷雨，市茶业协会、市诗词学会、湖湘儒学高等研究中心在南岳十里茶乡举行2019中华茶祖节·南岳云雾开山采茶仪式。

9:00，云雾缭绕的南岳西岭茶场鼓乐

齐鸣，雄狮翻舞。庄严的传统开山祭茶仪式后，陈群洲、张沐兴、黄守愚等10位来自省内外的著名诗人和学者深情吟诵了王船山在南岳续梦庵隐居期间所创作的10首描写赞美南岳云雾茶的诗。随后，三名制茶师将刚刚采摘下来的谷雨茶敬献在王船山画像前。湖湘儒学高等研究中心主任黄守愚还主持进行了祭祀南岳先生王船山仪式，来自省内外的文化名流虔诚向船山

先生致敬。开山采茶仪式结束后，举办方还在南岳“三星楼”举办了“王船山南岳茶诗研讨会”，与会诗人们畅谈了自己对船山茶诗的理解和观点。

据史料记载，王船山曾在南岳续梦庵隐居十余年，并创作了不少与南岳云雾茶有关的诗。因此，在王船山诞辰400周年之际，衡阳茶人用自己独特的方式表达了对先贤的追忆。

7000多人赶考衡阳公务员招录笔试

参考率明显提升，考风考纪总体良好

■本报记者 李建平
通讯员 蒋杰
实习生 李昊

本报讯 4月21日上午11时，随着终止铃声响起，为期一天半的衡阳市2019年公开招录公务员笔试圆满结束。7000多名考生在衡阳考区参加了笔试。

2019年，我市计划面向社会招录公务员553名。由于此次招录正值市、县机

构改革，涉改部门没有招录，故此次公务员招录岗位绝大多数为基层乡镇公务员。

此次公务员招录笔试，衡阳考区共设市船山实验中学、市职业中专、市二中、市五中、市六中、市实验中学、衡阳电大南校区7个考点、250个考场。记者了解到，与往年相比，今年衡阳考区笔试参考率明显提升。

为确保考试安全和公平公正，我市全

面落实考试安全责任，全力做好关键环节安全工作，严肃考风考纪，严厉打击各类考试作弊行为。考试期间，市纪委、市委组织部、市编办、市人社局等部门负责人对各考点进行了联合巡视；市纪委派员对整个笔试进行了全程监督；省公务员主管部门派出督巡组对衡阳考区的组考工作和考风考纪进行了巡查，并给予充分肯定。

300套装配式别墅出口塞班岛

衡阳远大“一带一路”项目启航

■本报记者 王翟

本报讯 4月20日下午，随着第一辆装有全装配式别墅的货车发车，衡阳远大“一带一路”塞班岛项目正式启动，300套全装配式别墅将陆续送往太平洋上的塞班岛，这也标志着该公司向海外市场迈出了第一步。

去年10月，塞班岛遭遇18级“玉兔”台风，造成大量房屋损毁。这次衡阳远大建筑工业有限公司出口塞班岛的全装配式别墅价值超过6000万元，全部用于该地政府的保障房项目。公司项目负责人介绍，由于全装配式住宅组装流程简易且坚固耐用，房屋组装材料送往当地后，组装时间只需要1天，这样不仅加快了当地

灾后重建速度，还大大增强了当地住宅的抗灾能力。

据了解，近年来，装配式建筑越来越受到市场欢迎，它是指用工厂生产好的房屋部件，像搭积木一样建房子。它能有效降低资源消耗、减少环境污染、提高建筑品质，是实现节能减排、推进绿色安全施工的有效途径。

珠晖区“廉风润校园”主题教育活动启幕

700余教师代表集体签署承诺书

■本报记者 向吟吟

本报讯 “潜心教书育人，关心爱护学生；坚持言行雅正，坚守廉洁自律，规范从教行为！”4月19日，珠晖区纪委监委联合区教文体局开展的“廉风润校园”系列教育活动启动，700余名班主任教师代表集体宣誓，并签署递交了“不违规补课”承诺书。

该活动面向全区公办和民办中小学师生及教职员开展，活动主题包括倡廉洁：“我的廉洁文化格言”征集活动；守廉洁：教师“不违规补课”签名承诺活动；传廉洁：“小手拉大手”廉洁亲子书活动；评廉洁：“清廉校园”与“师德楷模”评选表彰；颂廉洁：“辉煌七十年·廉风润校园”文艺晚会等五个部分。

启动仪式上，珠晖区教文体局要求各

级各类学校利用自身优势，充分发挥宣传教育功能，让清廉之风吹遍校园各个角落，让廉洁文化成校园新风尚。并要求全区教育工作者要始终坚守“立德树人”根本任务，不忘初心、不负重托，不断加强师德修养，严守公德、严明私德，廉洁从教，营造风清气正的教书育人环境和崇廉尚廉的浓厚氛围，书写好师德师风建设的“时代之笔”。

金钟·君悦城 礼献衡阳北城

4月20日，金钟集团首个挺进北城的项目——金钟·君悦城营销中心及国风样板房正式对外开放。金钟·君悦城做为金钟集团开发的第十城，在宣布进驻北城之时，就已被衡阳北城父老寄予厚望，现场爆棚的人气也说明了金钟·君悦城早已未卖先火，红遍全城。

每一座以金钟为名的建筑，无不成为城市中的佼佼者。2014年金钟时代城落子南城，将老南城片区的居住价值提升，成为南城中心；随后金钟大雁城、金钟大悦城、金钟定王台、金钟新悦城、金钟武广新城等项目相继启动，创造了一次次衡阳地产佳话。而君悦城项目的启动，更是让衡阳的各区遍布金钟系项目；对北城人民而言，君悦城项目的到来，不仅仅是开发一个项目，更是以构筑臻品人居的高度，致力于推动衡阳人居新理念的建设。

金钟·君悦城的国风样板房开放同样让全城翘首以盼，不仅每个户型都多送了一间房，同时还配以天幕景观大阳台和超大飘窗，让每一户都享受极致的采光通风。基于对市场和客户的深度解读，金钟·君悦城以目前衡阳少有的“一字板楼”产品带来全新的生活体验，打造35%的超高绿化率、近60米奢阔楼间距，同时引进智慧社区、雅趣园林，让居住于其中的每一天都畅享绿意和便捷，为北城人民敬献臻品人居。

(吴帅)

万阳·和府 产品发布会昨日举行

4月21日上午，“久等了，时光”——万阳·和府产品发布会启幕，现场座无虚席，一千五百余位来宾共同见证这场全城聚焦的时代盛宴！

本次发布会上，万阳集团展示了“人情泛社区”的美好蓝图，它承载了业主与万阳的全面沟通，以“蓝图绘制、客户沟通、产品营造、智慧服务”四个象限，为客户提供全周期性的优质服务体系。基于对衡阳发展的深度理解，项目方分别从项目配套、园林营造、规划设计等角度，为大家深刻解读这座备受期待的尊贵府邸。发布会现场，不仅看到了万阳集团的硬实力，还感受到了万阳集团对衡阳人的重视与厚爱。

作为万阳集团定立衡阳“府系产品”的开篇之作，万阳·和府历经了374天的产品研发过程，走访近千购房家庭，深入洞察每一位衡阳购房者的居住需求，努力将产品理念做到更符合人居需求，更符合衡阳人的使用习惯，更有效地利用每一个平方米的居住空间，以设计感、功能性、智慧化、生命力打造衡阳人居，让“归心”在衡阳落地生根，从“家”的角度剖析了万阳·和府在营造方方面面的用心。

(吴帅)